

# 普京下令制裁朝鲜

## 禁止向朝鲜提供有关弹道导弹制造的一切技术和咨询

□据 新华社莫斯科12月2日电(记者 刘怡然)

俄罗斯总统普京2日签署总统令,根据该命令,俄罗斯将执行联合国安理会今年3月通过的第2094号决议,对朝鲜实施制裁。

根据俄罗斯国家法律信息官方网站

当天公布的总统令,俄罗斯禁止境内所有机构、组织和企业向朝鲜提供有关制造弹道导弹的一切技术和咨询,禁止拒绝接受检查的朝鲜船只停靠俄罗斯港口。此外,总统令还提醒俄当局对朝鲜外交官“提高警惕”,并列出了朝鲜与核计划有关的人员名单。

自2005年以来,联合国针对朝鲜实

施多轮制裁,包括今年2月朝鲜进行第三次核试验触发联合国安理会通过的2094号决议。

俄罗斯《真理报》2日报道,就朝鲜最近一次的核试验,俄方反应显得较为克制。俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫抱怨,尽管俄罗斯与朝鲜保持睦邻关系,朝方却不听从俄方不要让其进行核试验的警告。

# 拜登呼吁中日构筑危机管理机制

□据 新华社东京12月3日电(记者 郭一娜)

正在日本访问的美国副总统拜登3日晚在东京呼吁中日两国构筑危机管理机制。

拜登当晚与日本首相安倍晋三举行了会谈。拜登在随后举行的联合记者会上说,中日两国有必要构筑危机管理机制和富有成效的对话渠道,以缓解地区紧张局势,避免因误判引发冲突。

他还表示,美日同盟是东亚地区安全与稳定的基础,两国要在全球范围内强化合作。

当天,拜登与安倍还就跨太平洋战略经济伙伴协定(TPP)、日韩关系、驻日美军基地迁移等问题交换了意见。

日本媒体说,日本政府原计划在拜登访日期间,就共同要求中国撤回中国东海防空识别区达成书面共识,但美国方面并未回应。

当天,拜登还与日本副首相麻生太郎、自民党干事长石破茂、公明党党首山口那津男、民主党党首海江田万里等举行了会谈。

拜登2日晚抵达日本,将于4日上午前往中国,此后还将访问韩国。

# 日本拟正式启动“国安会”

## 负责制定日本外交和安全保障政策,将首先开通与美国和英国的“安全热线”



日本“四大臣会议”参加者安倍晋三、菅义伟、岸田文雄和小野寺五典(从左至右)

□新华社供本报特稿(记者 徐超)

日本新设的“国家安全保障会议”(下文简称“国安会”)定于4日正式启动。这一机构参照美国国家安全事务委员会,负责制定日本外交和安全保障政策。

《日本经济新闻》3日报道,日版“国安会”将首先开通与美国和英国的“安全热线”,同时正寻求与印度、澳大利亚乃至韩国、俄罗斯搭建类似热线,在安全议题上保持密切沟通与合作。

### 谈妥英美

日本内阁官房长官菅义伟3日说,“国安会”在启动当天将举行由首相安倍晋三、官房长官菅义伟、外务大臣岸田文雄和防卫大臣小野寺五典参加的“四大臣会议”,讨论制定日本中长期的外交和安全保障战略以及制定突发事件应对措施。

“国安会”定于明年1月开始运行,人员编制约60人,职能相当于美国的国家安全事务委员会。

此外,日本还将新设“国家安全保障局”,作为“国安会”的秘书处,由前外务次官、内阁官房长官参事谷内正太郎出

任局长,首相助理矶崎阳辅出任作为首相顾问的国家安全保障担当助理。

《日本经济新闻》报道,“国家安全保障局”局长将常驻首相官邸4楼,办公室设有直接与美国和英国两国安保系统连接的专线。这种安排旨在让日方可以随时与外国安保系统直接联系,以顺利实现情报共享及紧急事态应对。

### 拉拢韩俄

报道还说,考虑到朝核问题、网络攻击等问题,安倍内阁认为有必要增强与更多国家的类似合作体制。

首先被纳入日本政府视野的是“友好国家”,包括法国、德国、澳大利亚和印度。

《日本经济新闻》报道,安倍内阁考虑中的安全热线“网络”还包括与其存在领土争端的俄罗斯和韩国。其中,日本与俄罗斯在千岛群岛(日本称北方四岛)归属问题上存在争端,而与韩国在独岛(日本称竹岛)和历史问题上关系紧张。

4日正式上任后,“国家安全保障局”局长和国家安全保障担当助理将主动访问这些国家,提出相应请求。

截至目前,日本准备游说的这些国

家还没有就此做出任何回应。

### 安倍动员

安倍3日在“国安会”启动前的最后一次安全保障会议上对内阁做出指示,要求全体政府成员一致推进安保政策。

“国安会”启动后将正式取代设立于1986年的安全保障会议。用官房长官菅义伟的话说,“国安会”将在制定日本的安全防务方针和策略方面起“领导作用”。

《日本经济新闻》报道,“国安会”启动前,日本外务省、防卫省可以利用自主渠道与关系密切的国家展开直接沟通,首相官邸则由官房长官负责与美国国家安全事务委员会负责人联络。“国安会”启动后,日本还将与英美两国举行热线联系以外的定期会议,旨在交换信息,加强联系。

与此同时,日本国内有关安全事务的联络机制也将进一步完善。根据设想,日本将在各部门设置起联络作用的局长级“干事”,在举行“国家安全保障会议”部长级会议的同时,定期举行“干事会议”。“国家安全保障局”就外交与安保问题向各部门收集相关信息,由局长定期向首相汇报。

# 韩国首现比特币支付实体店

□新华社专电

韩国仁川市一家面包店从本月起正式开始接受虚拟货币比特币支付。这是韩国首家接受比特币支付的实体店。

比特币是目前全球最流行的数字货币,只存在于互联网上,但可兑换为美元和欧元等传统货币。它的适用范围已逐步扩大到人们的日常生活。

该面包店老板李永苏告诉韩联社记者,从本月1日起,消费者在这家店就可以使用比特币消费,店内产品也标明了比特币价格。“我们引进这种新型支付系统,期待它能更加受欢迎。”

李永苏说,消费者在购买产品时把一定数量的比特币转账到他的账户中,即可完成支付。在实际操作中,他参照了日本Mt.Gox交易所提供的比特币与传统货币兑换价。

Mt.Gox交易所是全球最大的比特币交易所。这家交易所11月27日的数据显示,比特币与美元的兑换价首次突破1:1000。

据报道,一名韩国上班族已于1日凌晨在该店使用比特币成功支付。

<b>洛阳晚报</b> 物流专栏 刊登时间:每周一、三、五 专栏热线:0379-63330377	<b>洛阳凯安物流</b> 洛阳⇌广东 电话:62350686 62350687	<b>洛阳五洲货运</b> 洛阳⇌上海 1583799911 63610323	<b>联众物流 三方物流</b> 洛阳⇌内蒙东北 63611516 18939005877	<b>至达物流</b> 洛阳⇌北京 63761891 13346985177	<b>通华物流</b> 洛阳⇌天津 63765666 13233790205
<b>上海⇌洛阳</b> 一运洛沪 65380381 13938813182	<b>洛阳⇌云贵川渝</b> 出租轮式重夯机(一至三米) 13937956894 63096518	<b>洛阳⇌淄博</b> 阳博物流 专线往返 13346993228 15065853229	<b>洛阳⇌泰州</b> 姜堰、扬州、盐城、南通 物流专线请拨: 63761665 13592017345	<b>安徽全境</b> 洛阳⇌合肥 64545738 15137988116	<b>帅君物流 江苏全境</b> 洛阳⇌常州无锡 13598171827 63611383